

2022年圣诞节

教宗方济各在2022年圣诞期的讲话。

2022年12月30日

教宗三钟经：今天的诸多殉道者是宽恕与修和的见证者

教宗于26日圣斯德望庆日举行的诵念三钟经祈祷活动中，提到这位教会的首位殉道者给我们留下的遗产：爱德、宣讲和宽恕。

教宗2022年圣诞文告：求主启迪那些能遏止武器的人

教宗方济各依循传统于12月25日正午发表2022年圣诞文告，并降福罗马城和全世界。教宗在文告中指出，耶稣真光来到一个罹患冷漠之病的世界。接着，教宗念及在叙利亚、黎巴嫩、缅甸、伊朗、也门、海地和非洲的悲惨处境，并谴责每天有大量食物被糟蹋，资源被浪费在武器上：不可把粮食当武器！在此机会上，教宗也呼吁尽快终止在乌克兰的战争。

教宗方济各2022年圣诞子夜弥撒讲道

教宗方济各在圣诞子夜弥撒的讲道中，邀请众基督徒注视耶稣诞生的马槽，好能重新相信祂的亲近，仁慈地对待最弱小者、让“迷失的人”重拾希望，并“做些善事”。教宗也谴责

那些“渴望权力和金钱”的人“消耗他们的邻人、他们的弟兄”。

(© 梵蒂冈新闻网)

Vatican Media

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/2022Nian-Sheng-Dan-Jie/](https://opusdei.org/zhs/article/2022Nian-Sheng-Dan-Jie/)
(2026年2月22日)